



## 停车位紧挨校门口

家长担心孩子安全

□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯 市区曙光街设置的停车位缓解了附近居民的停车难题,但紧挨新华区实验小学校门的停车位引起了部分家长的安全担忧。4月10日,有家长向本报反映了此事。

昨天上午近11时,记者在新华区实验小学门口看到,校门两

侧均有车辆停放,其中两个停车位紧挨着校门口(上图)。接孩子的家长越来越多,人行道站不下,有的家长干脆站在大门口或快车道上。“学校大门前本来就不宽敞,还画了停车位,家长们连站的地方都没有。”家长姚女士说。“停车位离校门口这么近,车辆出进进,你说孩子们能安全吗?”家长董先生说。

学生放学,校门口变得拥堵起来,很多学生紧挨着停放车辆通过。家长们普遍认为停车位离校门太近,有碍通行,非常担心孩子的安全问题。

该校校长也表示,曙光街长青路至迎宾路段为单向通行路段,上下学高峰接送孩子的车辆很容易拥堵在校门口。紧挨着校门口的地方再画上停车位,不仅

影响家长接送孩子,还给孩子们出入校门带来安全隐患。

“上学和放学的时候,校门前的交通很容易堵塞,我们都不允许接送孩子的家长在校门口停车,而社会车辆长时间停放在校门两侧,非常影响学生通行。”该校校长说,强烈建议有关部门取消校门口两侧30米范围内的停车位。

## 车停路面“破膛”处 身陷泥沼难自拔

□记者 牛超

本报讯 部分车主将车停放在正在施工的路面上。一场大雨过后,车辆陷入泥沼,无法动弹。这是昨天记者在市区西苑路见到的一幕。

昨天上午,记者途经西苑路。路东入口处有一块蓝色围挡,上面挂着写有“热力施工,道路断行,敬请谅解”等字样的红色横幅。顺着西苑路西行,自飞

行社区北门向西有一段宽约两米、长四五十米的路面被“破膛”,上面覆盖着绿色防尘网。一辆黑色上海通用轿车头西尾东停在“破膛”的路面上,右后轮深陷泥沼;前面一辆白色东风风行越野车左侧两车轮均深陷泥沼,其中左前轮几乎不见。再向西行,一辆白色丰田轿车、一辆蓝色奥驰卡车,均有一侧车轮陷入泥中。原本覆盖施工区域的绿色防尘网也与泥水混在一起。

附近居民告诉记者,这条路近期正在铺设暖气管道,不少居民将车停在此处。“没想到前两天的雨下得这么大,路面刚刚铺过管道,回填的土层还没有夯实、硬化,这些车就陷了进去。”

在附近打扫卫生的一位环卫工告诉记者,刚下过雨时,陷入泥沼的车辆更多。“有一些车是找铲车拉出去的,一辆300元。”



几辆轿车陷在西苑路开挖的土沟里。本报记者 彭程 摄

## “九矿苗国青爱心团队”工作室成立

□记者 王春霞

本报讯 继四矿孙刚爱心联盟之后,昨天上午,平煤神马集团第二个以职工名字命名的爱心团队——“九矿苗国青爱心团队”工作室成立。

据了解,今年50岁的苗国青是平煤神马集团九矿维修队的一名爆破工。多年来,他坚持利用业余时间参加爱心公益活动,是中国造血干细胞库的志愿者,也是市无偿献血志愿者服务队骑行分队队长。从1990年至今,苗国青已经累计无偿献血18000毫升,累计捐献血小板93次,多次为白血病患者应急捐献血小板,累计参加志愿服务时间达3800小时。他坚持购买生活用品、学习用品,捐赠给贫困山区的留守儿童;积极参加救护知识培训和救援训练,多次参加公益救援活动。

苗国青无私奉献、热心公益、助人为乐的先进事迹先后被《中国平煤神马报》《平顶山晚报》报道,被称为“生命加油站”。多年来,他先后荣获“全国无偿献血金奖”“全国无偿献血志愿者服务5星级奖”等荣誉。

在九矿党委的支持下,苗国青积极召集九矿爱心人士,组建“九矿苗国青爱心团队”并成立工作室,大力开展系列公益活动。在昨天上午的工作室成立仪式上,九矿党委书记杜永红为苗国青爱心团队授旗。

目前,九矿苗国青爱心团队有成员30余人,组织机构为“三队三组”,“三队”是志愿服务分队、无偿献血分队、公益救援分队;“三组”是宣传组、群团组、后勤组,并明确了“三队三组”的负责人和具体职责,制定了团队活动措施。

仪式结束后,该团队在九矿职教楼前广场开展了首次爱心活动,他们提供的修理小家电、量血压、测血糖、免费理发、修补衣服等服务受到了职工们的欢迎。

我们 因文明而幸福

社会 因文明而和谐

